Урок …… в … классе.

Тема: ……….

Цель: создание условий для получения и первичного закрепления новых знаний по теме………...

Задачи: 
· Обучающие: на основе полученных ранее знаний, ……………………………. посредством включения учащихся в самостоятельную познавательную деятельность.
· Развивающие: учить самостоятельно определять цель своей деятельности, планировать её, самостоятельно двигаться по заданному плану, оценивать и корректировать полученный результат.

· Воспитательные: обеспечить возможность сотрудничества учеников: умение слушать и понимать одноклассников, взаимно контролировать действия друг друга. 

Ожидаемый результат: Каждый учащийся должен знать ………………………….. и уметь применять их для ……………… на уровне обязательных результатов обучения.

Тип урока: урок открытия нового знания.
Форма работы учащихся: фронтальная, индивидуальная, парная 

Необходимое техническое оборудование: интерактивная доска 
Структура и ход урока:   
	№
	Этап урока
	Использование интерактивной доски
	Деятельность учителя

 
	Деятельность ученика
	Вре-мя 

(в мин)

	1.
	Организацион-ный. 


	Слайд 1
Кратко описать слайд


	Мотивирует учащихся на учебную деятельность:
…………

(Здесь нужен эпиграф)

- Как вы считаете, почему эпиграфом урока выбраны эти слова?

О чем мы сегодня будем вести речь?

- Речь на уроке пойдет о ………... 
Сегодня мы будем работать с …………, узнаем новые …….. и будем учиться их использовать в речи.
	Ученики включаются в беседу


	2


	2
	Актуализация знаний.

Подготовка учащихся к активному усвоению нового материала.
а) самостоятельная работа, контролирующая 
знание  …………….., необходимых на уроке для беседы.

	Слайд 2
Кратко описать слайд

· используется прием «шторка» для скрытия нужной информации части экрана и ее показа для проверки; 

· используются часы для контроля времени выполнения самостоятель-ной работы как учителем, так и учащимися
	- Для начала проверим, как же вы знаете ……………………, изученные на предыдущих уроках. 

Демонстрирует задания

(Сюда дать упр. по лексике изученной, как подготовка к новой теме)
Рефлексия:

- Поднимите руки, кто справился с заданием без ошибок? Кто недоволен своим результатом?  

 - Обсудите в парах причины успешной или неуспешной работы. 

- Сделайте выводы вслух.
	Учащиеся выполняют работу в тетрадях,

 проводят самопроверку  по эталону.
Ученики проводят рефлексию своей деятельности

(промежуточная рефлексия)
	7

	
	б) Формулирование темы урока.
Постановка цели урока.
	Слайд 3. 

Кратко описать слайд


	Задаются вопросы для подведения учеников к формулированию темы.
Выслушивает учащихся, 
дополняет.
	Ученики отвечают на вопросы, вспоминают лексику, которая была изучена, повторяют ее,

выявляют неизученные аспекты, 

формулируют тему и цель урока, ставят задачи.
	2

	3
	Пробное действие, фиксация индивидуального затруднения в новом материале.
	Слайд 4.

Кратко описать слайд

	Контролирует выполнение, консультирует слабых
учащихся. 
	Ученики работают в парах, с новой лексикой.
Учащиеся, справившиеся с заданием первыми, начинают выполнять роль консультантов на уроке, поясняют задание.
Ученики проводят рефлексию этого этапа (промежуточная рефлексия).
	7

	4
	Построение проекта выхода из затруднения.

	Слайд 5. 
Кратко описать слайд


	Задает вопросы по выполненной работе.
Выслушивает учащихся, дополняет, контролирует.
	Учащиеся предлагают свои варианты выполнения упражнения, (промежуточная рефлексия).
	5

	
	Реализация построенного проекта


	Слайд 6. 

Кратко описать слайд

Слайд 7.  

Кратко описать слайд


	Рассмотрим варианты выполнения упражнения. 

Поясняет, задает наводящие вопросы по материалу.
	Учащиеся предлагают свои варианты выполнения упражнения (промежуточная рефлексия).
	7

	5
	Самостоятельная работа с самопроверкой новых знаний и умений (дифференцируе-мая самостоятельная работа с последующей самопроверкой). 
	Слайд 8.  

Кратко описать слайд


	Контролирует выполнение
	Ученики выполняют задания, сверяя их выполнение с правилом на стр.???? или по эталону, на слайде, приготовленному учителем (промежуточная рефлексия).
	7

	6

7
	Включение в систему знаний
 (фронтальный опрос по вопросам изучаемой темы). 
	Слайд 8.  

Кратко описать слайд


	Задает вопросы, выслушивает учащихся.

	Ученики отвечают на вопросы, проводят промежуточную рефлексию.

	2

	
	Рефлексия деятельности на уроке.
	Слайд 9.
Кратко описать слайд


	Задает вопросы к рефлексии.
	Ученики дают оценку своей работы по достижению цели урока, выполнению заданий.
	

	
	Домашнее задание. 
	
	Комментирует д/з. 


	Записывают д/з.
	


